

Коммерсантъ - daily. - 1997.
- 5 июля. - с. 10

2 июля исполнилось 75 лет кутюрье ПЬЕРУ КАРДЕНУ.



Карден 43 года назад вошел в мир моды и на четыре последующих десятилетия стал королем его подиумов. 40 лет назад, в 1957 году, состоялся первый показ его моделей одежды за границей Франции — в Токио. Пьеру Кардену свойственно быть первым не только в области дизайна одежды.

Он стал первым кутюрье, представившим коллекцию готовой одежды, рассчитанную на достаточно широкий круг потребителей. Именно Карден изобрел цветные леггинсы, ставшие столь популярными. Пьер Карден первым из кутюрье открыл в 1970 году собственный шоу-центр — Espace Cardin. Он первым из всемирно

известных модельеров стал сотрудничать с СССР еще в 1978 году, а в 1983 году он был первым, кто открыл в Китае ресторан европейской кухни — Maxim's.

Сегодня империя Кардена — это 700 фабрик в ста с лишним странах мира, которые выпускают около 800 наименований различных продуктов и товаров (джем, посуда и т.д.).

При этом он не любит рекламировать свою продукцию, не любит компьютеры, никогда не пользовался банковскими кредитами и живет в очень небольшой скромной квартире. Имеет собственный музей, в котором периодически экспонируется антикварная мебель, старинная одежда и попугаи, коллекционируемые им.

Пьера Кардена с юбилеем поздравляет **Вячеслав Зайцев:**

«Дорогой Пьер! Я счастлив Вашей молодостью!

Недавно был в Париже в вашем музее на ретроспективной выставке моделей: вновь поражен, очарован, восхищён!

Примите сердечные поздравления с состоявшейся выставкой и Вашим днем рождения! Оставайтесь всегда таким же светлым человеком, открытым для дружбы и творчески неиссякаемым!

С уважением, преклонением, обожанием, ваш Слава Зайцев».